

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

我市开展消防安全“零点夜查”行动

责令现场整改103处隐患

本报讯(记者陈志茹 通讯员官易洲)12月24日晚,市应急管理局、市消防支队成立了16个检查组在全市范围内开展“零点夜查”行动,当晚发现火灾隐患126处,责令现场整改103处。

此次夜查行动重点对夜间营业的公共娱乐场所、宾馆饭店、超市商场等

人员密集场所进行拉网式排查。

检查组每到一处,重点检查了各场所以内的消防设施、消防器材是否配齐齐全,完整好用;疏散通道、安全出口是否畅通;疏散指示标志和火灾应急照明是否设置合理,完好有效。现场还抽查了部分单位工作人员对应急消防知识的掌握及灭火器材使用操作情况。

据悉,整个夜查行动持续到25日零时。与此同时,我市各基层消防中队还成立了9个组,在全市繁华路段开展站外驻点和流动巡逻执勤,将警力前移至火灾易发、高发地带。

据统计,此次“零点夜查”行动共检查单位67家,发现火灾隐患126处,责令现场整改火灾隐患103处。

咸安公安开展“零点夜查”行动

出动警力374人守护平安

本报讯(记者葛利利 通讯员黄欣欣 吴振宇)12月24日晚,咸安公安调集各警种警力,联勤联动,集中开展“零点夜查”行动。

此次行动在做好社会面治安巡逻防控、交通安全管控等工作外,重点针对网吧、宾馆、饭店、商场、KTV等公共娱乐场所、人员密集场所以及大型群众性活动举办场所,危爆物品管理等重点单位、部位进行拉网式清查整治。

据悉,此次夜查行动,咸安公安分局共出动警力374人,清查公共娱乐场所和人员密集点87家、酒店73家,检查车辆1000余台,盘查人员3873人。抓获1名涉嫌流窜盗窃人员;查获醉驾5起、酒驾3起、无证驾驶3起,其他违法行为27起。



爱心培育幼苗 真情倾注校园

——官埠小学倾情打造爱心校园提升内涵发展



近年来,咸安区官埠小学以陶行知“爱满天下”的教育思想为指导,在“播撒爱心·构建和谐·快乐成长”的办学理念指引下,致力打造“充满文化的校园、充满爱心的教育、充满欢乐的学生”的爱心校园。

一、注重强化制度保障,激发“爱心”

学校确定“以人为本,以爱育爱”的办学思想,注重学校管理制度建设,引领和激发教师“爱校爱生、爱岗敬业”的内在动力。重点落实三个“关注”:一是关注教师专业成长与发展,在机制上为教师专业提升提供有力保障;二是关注学生健康成长,以课程实施、教学质量提升、系列“爱心”活动来促进学生全面发展;三是关注学校特色创建,以“爱心校园”为着力点和落脚点、促进学校内涵发展。

二、注重校园文化建设,彰显“爱心”。

一是在班级和校园文化上,通过打造校园文化墙,用心挖掘身边的“爱心天使”,宣传典型事迹,让爱心互相传递、感染,形成浓厚的育人的氛围;二是在绿化美化环境上,我们实行班级分片负责,由师生共同培育护理,定期开展评比活动,培养师生美化校园、从我做起的意识;三是利用校园广播室,开设“爱的声音”专栏,定时播报校园内外的爱心故事,让学生在耳濡目染中受到爱的熏陶。

三、注重团队率先垂范,践行“爱心”。

一是扎实开展“爱心与责任”师德师风主题教育活动,引领广大教师积极践行习近平总书记“做四有教师”的诺言;二是实施行政领导驻校制度,以校为家认真履职,在教师中树立良好榜样;三是出台一系列的关爱教师制度,定期组织工会活动,让教师感受到学校的温暖关怀,在全校掀起“比学习、比工作、比奉献”的热潮。

四、注重教育方法优化,培育“爱心”。

一是强调教育活动中的情感作用。在课堂教学中,要求教师公平对

待、关心爱护学生,用爱心去感化他们,帮助他们主动改正错误;二是深入开展“爱心”教育课题研究。学校确立“爱心教育”总课题,各年级组确立子课题。通过课题研究,形成一整套的对学生“爱心”教育行之有效的策略,丰富了校本课程资源;三是制订“师生交往文明准则”,引领师生在一言一行中自觉践行文明礼仪。

五、注重家校携手合作,共育“爱心”。

一是依托“微校”管理云平台上的功能模块,创新德育工作渠道,丰富育人方式,建立多元化育人体系;二是采取家访、电话、短信、家长会等方式,与家长平等交流,使家长理解学校、协助学校教育好孩子;三是密切与社区联系,组织学生积极参与社会实践,共同携手,践行责任,共育爱心。

六、注重开展特色活动,渗透“爱心”

通过开展“爱心妈妈结队帮扶”、“我运动我健康我快乐”、“爱心·感恩”、“清晨礼迎”、“人人争当好少年”、“我为文明城市添光彩”等丰富多彩的德育活动,使教师和学生在活动中感受爱、理解爱、践行爱、奉献爱。同时建立“心理健康咨询”室,知心姐姐与学生真诚交流,解开心中的“千千结”。利用“我的心声”信箱,收集学生心里话,为学生答疑解惑,帮助学生快乐成长。

潮平两岸阔,风正一帆悬。官埠小学在以创建“爱心校园”为特色的道路阔步前进,获得了家长和社会的广泛认可。



学校教学楼



创文知识学习



微机知识课堂教学

可。今后,我们全体官小人将会以更加担当的责任、更加务实的态度、更加创新的精神,为全力创办人民满意教育而勠力同心、砥砺前行!(通讯员 王画曼)

打卡香城书房 冬日品读书香



近日,我市气温骤降,市民纷纷减少出行御寒。但位于市区淦河畔相山书院旁的香城书房内依然人潮涌动,许多市民将此作为每日打卡处,看书已成为市民的一种生活习惯。

据了解,该书房从5月1日试运行,面积200平方米,现有藏书8000册,市民免押金办证,已全面实现自助办理借阅。

记者张仰强/摄